TLS0BLR1R1Y1Q

CBGTOD,I/IOD,HbIVI MHONKATOpP — CUrHalibHad KOJ1IOHHa

97,8
50
1
M30x1,5 . 419
M12x 1 —&
TexHn4eckme xapaKkTepucTUKm
Twvin TL50BLR1R1Y1Q
ID Ne 3029418

[aHHble no curHanam n NHOUKaunn

HasHnaueHue

CeeTogunogHas MHOMKATOpPHAaA noacBeTKa

CsolictBa

M YepHbIii NINacTUKOBEIA KOpnyc

M CreneHb 3awwuThbl IP67

B /AMMYHUTET K 3MeKTpOMarHMTHbLIM U paguo-
YacCTOTHbIM NMoMexam

B "MNana", M12x1

M LiseTa: KpacHblit npo6neckoselii (ueT 1) /
KpacHbIn Npo6neckoBbIl (UBET 2) / XenTblii
npobneckoBbin (LBET 3)

B Pa6oyee HanpsikeHue: 18...30 B = unu 24
B ~ 1 45 MA Ha kaxapli LBeT ceeToamnoaa

B Bxoabl: PNP/NPN

Cxema nogkntoveHus

4 @

CoL1 &

) : BN (1)

coL2 »

) 4 WH (2 +

COL3 4
# BU (3) _

DyHKUMS

OaLLeHHbI MHONKaTopP

Tun NCTOYHKMKA cBeTa

KpacHblili, npobneckosbin
KpacHbiii, Npo6neckoBbIii
YKenTblli, NpoGneckoBbIii

C perynmpoBKom

HeT

PyHkuun LeTa 1

KpacHbiii, MoBOpPOTHbIN, 24 1M

PyHKUMK LBeTa 2

KpacHbiri, [MoBOpOTHbIN, 24 M

dyHKUMK LBeTa 3

XKentbin, NMoBoOpOTHLIR, 15 nNm

3ne|<Tp|/1quKv|e napameTpbl

Pabouee HanpspkeHne 12...30 B =
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <125 mA
Pabouee HanpsbkeHne 21...27 BAC
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (AC) <100 MA

Makc. notpebneHue Toka Ha LBeT 125 mA

Twn Bxoga Bipolar (PNP/NPN)
Bpems oTknuka Tunosoe <1mc
MexaHun4eckne xapakTepucTukm

ANS NOAKMIOYEHUS B Kackaz HeT

KoHcTpyKkuus

Mnapkvii unnunap, TL50BL

Paawmepsbl

@50x125.2x125.2 mm

MaTepwuan kopnyca

Mnactmacca,ABS,Cat6, YepHbliii

Window material

AnekTpuyeckoe NogkrnoyeHne

Monnkap6oHaT, Npo3payHbIn

Pasbem, M12 x 1, NMBX

MpuHUKMN genctena

MHorodyHKUMOHanbHbIN GalleHHbI
nHamkatop TL50 B npo4HOM koprnyce
[OCTYMNeH B pasHbIX BapuaHTax v

nerko ycrtaHaenuaaetcs. B kaxaom
HalueHHOM MHAMKaTOpe MOXHO coyeTaTb

[0 YeTbIpex pa3HblX CBETOANOAHBIX

namn 1 npu HeobxoAMMOCTM 3BYKOBYIO
curHanusaumio. MoxHo BelbpaTb Tpu pexuma
MHAMKaLMK (MOCTOSIHHBIN, MUratoLLni

Uy Npo6neckoBhbIit). PeXum nHamkaumm
oTobpaxaeTcs B HaVMEHOBaHUW MHAMKaTOpa
cpa3sy nocrne o6o3HaveHus LseTa (B cnyyae
ecnun undpa oTCyTCTBYET — NOCTOSAHHbIN;

1 — NpoGnecKkoBbIA; 2 — MUratoLLMiA).
Xopoluas Bu3yarnbHas MHANKALWS COCTOSHUSA
o60opyaoBaHMsSt BHYTPU U BHE NMOMELLEHWI.
Ha npuHUMnuanbHoOW SNeKTpnu4ecKkon cxeme
rnokasaHo HasHaveHue BbiBogos Anst PNP.
HocTtynHo 5 uBeToB: cuHwWiA (B), 3eneHbin
(G), kpacHblli (R), xxenTbii (Y) 1 6enbiin (W),
KOTOpbIE MOXHO MCMOMb30BaTh B COMETaHUM.
Mpumep: NHamkaTtop TLS0GYRQ umeet
cnepytoLme LBeTa B Nopsiake CHU3Y BBEPX:
3eneHbIN, XeNnTbIA U KPaCHbIN.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|2

TL50BLR1R1Y1Q| 20-01-2022 04-02 | TexHu4YeckMe U3MeHEHNS COXpaHeHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

Konnyectso NpoBOAHMKOB 4
TemnepaTtypa okpyxatoLLen cpeapl -40...+50 °C
OTHOCUTENbHasA BNAXHOCTb 0...95%
CrteneHb 3awuTbl IP67

UcnbiTaHns/ceptudukathbl

Approvals CepTtudmkauyms CE, UL
Akceccyapbl
SMB30A 3032723 SMB30FA 3074005

MOHTaXHbIN KPOHLUTENH, Montagewinkel; Werkstoff VA 1.4401
NPSIMOYronbHbLIN, HePX. CTanb, Ans

OaTynKoB ¢ pe3bboi 30 Mm < ;

2 30,5
6,3 wide

3/8-16 UNC

3052521
MoHTaxHbIn 3axxum, PBT 4epH.,
AOnsi [aT4nkoB ¢ pesbbon 30 mm,
NMOBOPOTHbIN

Akceccyapbl

Tun ID Ne
RKC4.5T-2/TEL 6625016

YepTex c paamepamu
KabenbHbIi coeanHUTeNb, po3eTka
M12, npsimas, 5-koHT., AnvHa kabens:
2 ™, matepuan obonouku: MNMBX, yepH.;
_ cepTudumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue

L.
m = ANWHbI 1 MaTepuanbl kabens cwm.
mn SL L
\» 42
5
L L

B www.turck.com
5|
0

6625028

M12x1 015 2514

WKC4.5T-2/TEL CoeguHnTenbHbIn kabenb, "mama" M12,
yrnoBoM, 5-KOHT., AnuHa kabens: 2

M, matepuan obonouku: MNMBX, YepH.;
cepTudumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
ONUHBI U MaTepuarnsl kabens cMm.

www.turck.com

E

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|2

TL50BLR1R1Y1Q| 20-01-2022 04-02 | TexHu4YeckMe U3MeHEHNS COXpaHeHbI



